　出場チーム代表者　様

短縮チーム名・作成のお願い

　第２８回北信越小学生バレーボール大会への出場おめでとうございます。
　本大会で使用するチーム名が長いとプラカードや得点板のチーム名が遠くから見えにくく、読み取れません。
　チーム名で長い字数のものについては、わかりやすく短縮したチーム名にして提出してください。
　ただし、短縮チーム名が正規のチーム名と全く異なってしまうことはできません。
　なお短縮したチーム名を使用するのは、プラカードと得点板です。事情により報道機関でも使用することがあります。
　※短縮チーム名の例
[bookmark: _GoBack]　①「小布施スポーツ少年団」⇒「小布施スポ少」又は「小布施」
　②「若穂ジュニアバレーボールクラブ」⇒「若穂ジュニア」又は「若穂」
　
　　プラカード・得点板とも７文字以内

	




　提出方法　次のいずれかの方法で提出してください
　①　参加申込書と一緒に郵送する
　②　プログラム原稿と一緒にメールする
　（様式は特にこだわりませんが、短縮チーム名がわかるようにお願いします）

　提出先
　長野県小学生バレーボール連盟総務委員長　西澤　悦郎
　郵送の場合
〒３８２－００９８
　　長野県須坂市墨坂南五丁目１０－２　エクセル小山 Ａ-２０１
　　西 澤　悦 郎
　メールの場合
　Ju9enszw@gmail.com
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  出場 チーム 代表者   様     短縮チーム名・ 作成 のお 願 い       第 ２８ 回 北信越 小学生 バレーボール 大会 へ の 出場 お め で とう ご ざい ま す。     本大会 で 使用 す る チーム名 が 長 い と プラカード や 得点 板 の チーム名 が 遠 く か ら 見 え に く く 、 読 み 取 れ ま せ ん 。     チーム名 で 長 い 字 数 の も の に つい て は、 わ か り や す く 短縮 し た チーム名 に し て 提 出 し て く だ さい。     た だ し、 短縮チーム名 が 正規 の チーム名 と 全 く 異 な って し まう こ と は で き ま せ ん。     なお 短縮 し た チーム名 を 使用 す る の は 、 プラカー ド と 得点板 で す。 事情 に よ り 報 道機関 で も 使用 す る こ と が あ り ま す。     ※ 短縮 チーム 名 の 例     ① 「 小布施 スポーツ 少年団 」 ⇒「 小布施 スポ 少」 又 は 「 小布施」     ② 「 若穂 ジュニア バレーボール クラブ」 ⇒「 若穂 ジュニア」 又 は 「 若穂 」          プラカード ・ 得点板 と も７ 文字 以内    

 

      提出方法   次 の い ず れ か の 方法 で 提出 し て く だ さい     ①   参加申込書 と 一緒 に 郵送 す る     ②   プログラム 原稿 と 一緒 に メール す る     （ 様式 は 特 に こ だ わ り ま せ ん が 、 短縮 チーム 名 が わ か る よう にお 願 い し ま す ）       提出 先     長野県 小学生 バレーボール 連盟 総務委員長   西澤   悦郎     郵送 の 場合   〒３８２－００９８      長野県 須坂市 墨坂南 五丁目１０－２   エクセル 小山   Ａ - ２０１      西   澤   悦   郎     メール の 場合     J u9 enszw@gmail.com  

